

# 媳妇铲下婆婆大腿肉

时间:前晚 8 点  
地点:六合区人民医院

快报讯(记者 孙玉春)前晚,六合一对婆媳因家庭琐事发生口角,媳妇一气之下竟操起铁锹,铲下婆婆腿上一块肉。

前晚 8 点,记者赶到六合区人民医院。急诊室里,医生正在为老人清洗包扎伤口。老太太痛苦地呻吟着,右腿已血肉模糊,大腿中间位置被铲下一块近 20 厘米长的肉块,挂了下来,要不是有

一小块皮连着,几乎要掉下来,创口处露出一大块骨头。

老太太说,大腿是儿媳妇用铁锹铲伤的。据了解,老太太姓孙,家住六合经济开发区蒋湾村,今年七十岁了,老人的儿子十年前因病去世,老伴也于三年前离开人世,老人目前与儿媳分开单独生活。

邻居告诉记者,她们婆媳关系一直不好,虽然分开生活,但由于居住的地方仅一墙之隔,常常发生口角。一年前,老太太分得一笔六万多元的征地款,她考虑自己

年事已高,尽管媳妇看不顺眼,但孙子孙媳对自己不错,便将这笔征地补偿款以协议形式赠送给孙子、孙媳,希望自己快不行时,他们能为自己送终。

孙老太太本指望这一举动能让媳妇善待自己,没想到,媳妇还是常与她发生口角。

前天上午,感到失望的孙老太太找到村干部,想要回那笔补偿款。得知此事后,媳妇很生气,两人发生争吵。一波未平,一波又起。当天,媳妇的外孙女苗苗来婆婆家玩,几

个小时捉迷藏时,苗苗将孙老太太水桶的绳索剪断了,孙老太太便数落了苗苗几句。这一下,媳妇被惹怒了。

前晚,婆媳俩又展开口水战,吵着吵着,媳妇操起一把铁锹,朝婆婆大腿连铲三下,竟将婆婆大腿上一块肉给铲了下来。邻居见状,赶忙报警,并将老太太送往医院。村里负责人告诉记者,他们正准备和她家人商量,看能否将老太太送到敬老院生活。目前警方已介入调查此事。

(叶先生报料奖 60 元)

离婚后,想起自己受到的百般歧视——

## “上门女婿”上门砸伤前岳母



通讯员 江检 快报记者  
吴杰 发自江宁区检察院

想起自己失败的婚姻,李军认为是岳母田梅从中捣

害罪,被检察院审查起诉。

李军是外地来宁务工人员,去年 4 月份,他与一个江宁的女孩结了婚。因为李军家中贫困,只好入赘妻子家中,结婚的钱都是女方所出。李军说:“我岳母一直反对我们结婚,最后在我老婆的坚持下才勉强同意,住在老婆家里,受尽了气。”

李军承诺自己会好好工作,改变现状,让妻子过上幸福的生活。但是,现实比想象的要难得多。两人结婚不到一年时间,妻子便对事业无成的李军产生不满,岳母田梅更是常常对李军说难听的话。

就这样,两人结婚不到一年就协议离婚了。离婚后,李军才知道,妻子曾经怀孕,

但是背着自己打掉了。这让他感到伤心,他想了又想,觉得肯定是田梅从中捣鬼。

今年 4 月底的一天,李军来到田梅家附近,脑海里始终想着田梅对自己的不好,“如果不是她挑拨,我现在和老婆一定好好的,小孩也好好的。”李军决定给她一点教训。

于是,李军从阳台翻进田梅家中,从厨房找出一把斧子,进了田梅的房间。当时,李军的前妻和母亲正睡在房间里,李军闯进去吵醒了她们。田梅一见是李军,料想这个懦弱的人干不出什么事情来,便大骂:“给我滚出去!”李军大怒,用斧子的背面朝田梅头上砸去,将她砸伤。(文中人物为化名)

## 浴室小姐非要老板跟她结婚

老板不答应,她挥刀捅进自己腹部

时间:昨天下午  
地点:浦口某浴室

快报讯(记者 赵守诚)

“你骗我,要是不娶我就死给你们看!”昨天下午一点左右,浦口人民公园旁一家浴室门前,张玉玉手握锋利的水果刀,歇斯底里地喊道。“冷静点,冷静点,有话好好说。”浴室老板杨强竭力劝说。可话没说完,张玉玉已将刀捅向自己的腹部。杨强立即抱起她向附近的浦口医院跑去。幸好张玉玉伤口不深,打了破伤风针后,就回家了。

记者昨天下午赶到这家浴室,门前挂着某某休闲中心的招牌,下面注着服务项目:普浴、桑拿、棋牌、休闲。店面不大,服务员们正聚在一起聊着这事。张玉玉是另外一家桑拿浴室的小姐,与杨强是老相好,

两人一直保持亲密往来。

张玉玉今年 20 岁出头,面容姣好,杨强已经 40 多岁,儿子都 20 多岁了。交往一段时间后,张玉玉很想嫁给杨强,一次催杨强赶快离婚。但杨强一直犹豫不决,最后被逼急了,决定放弃这段恋情,并答应补偿张玉玉一笔青春损失费。张玉玉不同意,两人一直这样僵持着。

昨天下午,张玉玉出现在门前,“杨强你出来,今天我给你个了断。你说,到底跟不跟我结婚?”杨强劝道:“我不会跟你结婚的,你不要冲动干傻事。”“你这个骗子,你不娶我,我就自杀!”说完,张玉玉挥起水果刀捅向腹部。

“唉,对有妇之夫动真情,还是自己吃亏呀。”众人议论道。

(文中人物为化名)

(刘先生报料奖 50 元)

## 公交司机非要乘客打开纸箱

两人相持不下,一车人干等

时间:前晚 9 点多  
地点:105 路公交车

快报讯(记者 解璐)前

晚,一名年轻女子抱着一只大纸箱上公交车,出于安全考虑,司机要求她打开纸箱,女子却坚决拒绝。双方僵持了 15 分钟,直到民警赶到后,女子才打开箱子。里面装的是一台笔记本电脑和几本书,并无危险品。

前晚 9 点多钟,在中华门内,20 多岁的女子张某(化姓)上了 105 路公交车,此时车内满满一车人。张某身上挎着一个女式小包,怀里抱着一个大纸箱。司机见状,要求张某把箱子打开,“我这样做是为了全车人安全,只要你打开箱

子让我看一下就行。”

“我这个纸箱子能装什么啊?你有什么权力看我的隐私呢?”张某坚决拒绝了这个要求。

双方僵持不下,满车的乘客也急了,不少乘客也劝说张某:“你就打开给他看一下,大伙儿不就都可以走了吗?”但是执拗的张某就是不愿意打开。

15 分钟过后,110 警车来到现场。张某打开了箱子,里面只有一部笔记本电脑和几本书。

司机说,前段时间公司给他们开了会,对它们进行了防恐教育,“我们无意去看乘客们的隐私,只是出于安全考虑,不能让危险品上车。”

(杨先生报料奖 50 元)

荣获“诚信办学机构”、“最具影响力教育机构”荣誉称号

# 高考复读: 专职师资 小班教学 名师授课 效果明显

# 中考复读: 承诺目标 特色鲜明 一年冲刺 梦想成真

走读、住宿自由选择, 封闭式管理, 上晚自习, 县中许多学生来我校复读, 学习氛围好、针对性强。南京教育家协会 南京新世纪学校

电话: 025-84409401 86647551 13584088860 校长热线: 13952014400 地址: 太平北路39—1号四楼(乘2、游1、3、31、44、65、68、80、95、304路直达) 网址: www.xsjedu.com.cn

## 南京大学——韩国中央大学 2009 留学直通班

**Korea**

南京大学HILL课时+中央大学4年本科升入韩国名校的最佳途径

南京大学留学直通班由南京大学海外教育学院与韩国中央大学合作, 为学生提供从高中到大学的全程留学服务。

报名条件:

- \* 中央大学, 韩国综合排名前十
- \* 申请无需高考成绩, 艺术生的绝佳选择
- \* 高考成绩320分以上的学生, 可享受学费减免
- \* 直通班由中央大学老师亲自授课, 将直升中央大学
- \* 教学质量首屈一指
- \* 申请读研享受50%奖学金

上课时间 09年8月25日

上课地点 南京大学曾宪梓楼509 (北京西路南大北门入口)

咨询电话: 83594700 / 83238366

江苏南人出国留学服务中心

## 南大留学 一流大学 一流教育 一流服务 南京大学 澳洲新西兰 国际本科项目

澳洲名校推荐:

悉尼大学、莫纳什大学、新南威尔士大学、阿德雷得大学、西澳大学、卧龙岗大学、中央昆士兰大学等

新西兰名校推荐:

奥克兰大学、奥克兰理工大学、UNITEC 理工学院等

授课地点:南京大学海外教育学院 报名地点:南大西苑 307(上海路金银街)  
电 话:025-83593497 83685597 电 邮:zjl@nju.edu.cn

## 美国 / 加拿大留学讲座

热烈祝贺 我司08年 加拿大秋季入学的50名学生100%获签  
美国秋季入学的28名学生 100%获签

讲题: **解析美、加两国留学之比较**  
**分析美、加大学专业、就业、费用之比较**  
**剖析美、加两国近期签证之特点**

**美国:** 如何申请09年春、秋季前50名大学及奖学金  
**加拿大:** 如何申请前15名医博类大学, 赴加读名牌大学预科的优势(滑铁卢大学等)

主讲人: “好年华留学”美国部经理 生 健  
“好年华留学”加拿大部经理 丁爱红

试听对象: 1 应 / 往届高中毕业生  
2 本科在读或毕业生 3 大专生

时间: 2008 年 8 月 9 日 (周六)  
下午 3:00  
地点: 本公司会议室

江苏好年华出国咨询服务有限公司  
垂询电话: 025-68890300  
地址: 南京市太平南路 2 号日月大厦 17 楼 A、C 座  
网址: www.jshnh.com